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10.

1.
12.

INSTRUGOES

Leia atentamente a prova e responda as questdes segundo as instrugoes.
Verifique se a prova possui 6 paginas e 40 perguntas, todas com 4 alternativas de respostas,
estando correcta apenas 1 (uma) das alternativas.
Cada pergunta certa equivale a 0,5 valores.
A prova tem duragéo de 120 minutos.
Preencha primeiro a lapis de modo que n&o borre a prova.
Ponha um circulo na letra correspondente a reposta escolhida. Por exemplo:
A B @ D
Quando o candidato tiver a certeza de que as respostas assinaladas a lapis séo as definitivas
pode pintar com esferogréafica de tinta azul ou preta e transcrevé-las para a folha de repostas.
N&o é permitido:

e O uso de esferografica vermelha,

e O uso de celular e calculadora,

o Espreitar a prova de outra pessoa,

e Falar ou gesticular com o colega,
Evite borres e rasuras. Qualquer exame que tiver borrdes e rasuras pode ser considerado como
tentativa de fraude e implica a anulagdo do mesmo.
Os candidatos s6 podem sair da sala de realizagdo da prova, passados 30 minutos (meia hora)
apos inicio das mesmas.
A saida da sala de provas, por qualquer motivo, implica a entrega definitiva da prova.
No fim da prova o candidato deveré entregar a folha de repostas aos controladores presentes na

sala.
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1. De acordo com o seu conhecimento sobre conjuntos, indica a alternativa correcta.
A. Seoconjunto A tem 2 elementos e o conjunto B tem 5 elementos, entdo AUB
tem 7 elementos.
B. Seoconjunto A tem 5 elementos e o conjunto B tem 4 elementos, entdo A B
tem 4 elementos.

C. Se A={1,2,3} e B={0,14,5}, entdo A—B={0,4,5}.
D. Se ANB=@ e B={0,1,4,5}, entdo AUB tem 7 elementos.

2. Deseja-se comprar lentes para dculos. As lentes devem ter espessuras mais proximas
possiveis da medida 3mm. No armazém de uma loja, hé lentes de espessuras: 3,10 mm,

3,021 mm, 2,96 mm, 2,099 mm e 3,07 mm. Se as lentes forem adquiridas nessa loja, a

espessura escolhida em milimetros sera de:
A. 2,099mm B. 2,96 mm C. 3,021 mm D. 3,07mm

3. A soma dos numeros decimais 2+1,8+ 0,02+ 0,007 é:
A. 4,827 B. 3,827 C. 2,827 D. 1,827

4. Dividindo 1,50 por 0,3 obtemos:
A. 50 B.5 C. 0,5 D. 0,05

5. Aalternativa que representa o nimero 7% na forma de nimero decimal é:

A. 0,7 B. 0,77 C.0,07 D.7
6. Se colocarmos os nUmeros reais —\/g .1, —g e g em ordem decrescente, teremos a
sequéncia:
3 3 3 3
A =,1, —=e -5 C.=,1, —be—=
8 5 J_ 8 \/_ 5
3 3 3 3
B.1, =, ——e —/5 D.1,=, <Jbe—-—=
8 5 \/_ 8 \/_ 5

7. Numa eleigéo para a presidéncia de uma determinada associag&do de agricultores, registaram-
se 0s seguintes resultados:

Candidato % do total de votos Numero de Votos
A 26%
B 24%
C 22%
Nulo ou em branco 196

O numero de votos obtidos pelo candidato vencedor foi:
A. 178 B. 182 C. 184 D. 188

8. Todo numero natural ndo nulo elevado a zero é igual a:
A. Ele mesmo B.0 C.1 D. 10
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9. Considerando 2+3=10, 7+2=63, 6+5=66, 8+6 =96 entdo, 9+7 é igual a:

A. 144 B. 114 C.141 D. 140
10. A figura mostra uma balanca em equilibrio.
A massa de cada cubo é: ) 2 w‘_l 22 2
G aE X x 5‘:‘&3158
A.10 '_M,.f_':m“"',f,_f n = ;' 12
B.15 e sq‘“’\rz—'/'
C.20 ‘\/__J\/
D. 25 EE—
98 50 Q34
11. Afracgao 9 3y, ot ¢ igual a:
Al B. i C.2 D. 3
6 2
2
3[n2  [43 .4
12. Considere a expressédo \/a_ ab-4b ,onde a e b representam numeros reais
a’Jb
positivos. A expressao equivalente a dada é:
A.¥a-b B. Va-ib C. \ab D. ¥/ab
x 9 .
13. Sabendo que x+y =300 e —zl—l,ovalorde Xeyé
y

A. x=100 e y =200

C. x=115e y=185

B.x=9ey=11 D. x=135e y=165
x* -1 .
14. O valor de , para x=1999 é:
X+1
A.1779 B. 1998 C. 1900 D. 2000
15. Resolva a expresséo algébrica e complete o quadro a seguir.
X 2 # 5 &
3x-4 * 5 $ 20
Com base nos seus caculos, os valores de *, #, $ e & séo, respectivamente:
A.2,3,11e8 B.4,6,13¢e9 C.1,5,17e8 D.3,1,15e 7
16. Se f(x)=5x-3, 0 valordaexpressdo f(3)+ f(-2) é:
A -1 B.0 C.y=1 D.2

17. A expressdo (x—l)2 +(x—1)3 é equivalente a:

A xX2+x*-2 B. x®*+2x?+1 C. X*=2x*+x D.x%+x*>—2x



18.

19.

20.

21.

22.

23.
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. , . . . Lox2+1
O conjunto de numeros reais que satisfazem a inequagéo

<0 é:

A 12 B. [ C. J-ei2] D. ]2;-+oq]

Considere:

{5+4x-=_i3-|—6x
S5x+10<2x+ 16

O conjunto solugéo do sistema de inequagao acima é:
A. ]—2;1] B. [1; 2] C. [—1; 2] D. [—2;1]

Nas figuras 1 e 2 estdo representados os graficos da fungdo f e g , respectivamente.

)-T yll
\ 7 d
1 1-
(L : EEE m ew o-”!“l“;\l g -
Figura 1 Figura 2
Das igualdades a seguir, a vardeira é:
A g(x)=—f(x+1)-1 C.gx)=f(x-1)+1
B. g(x)=f(x+1) -1 D.g(x)=—f(x-1)-1

Numa progressao aritmética de razao r e primeiro termo igual a 3, a soma dos primeiros n
termos € 3n?, logo, a razao é:
A 2 B.3 C.6 D.9

Quantos cm?® existem em 10 litros?
A. 100 B. 1000 C. 10.000 D. 100.000

O grafico da fungédo f (x) = mx+n passa pelos pontos (—1; 3) e (2;7).0 valorde mé:

A2 B.2 c.1 .2

3 3 4
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24. Observa a figura abaixo:

25.

26.

27.

28.

9 |-
B
A figura que melhor se encaixa é:
a b c d

Uma das diagonais de um quadrado tem extremidades A(L1) e C(3;3). As coordenadas

dos outros dois vértices séo:
A. (23) e (3;2) B. (3,1) e (13) C.(3,0) e (1;4) D. (5;2) e (4;1)

-1 .
Escrever b"°®* =b, equivale a escrever:

A.azbi2 B.b=a’ C.a=b’ D.bzi2

a
Aderivada de f(x)=xe* é:
A e*(x-1) B. e* —xe” C.e"(1+x) D. e*(1+ xe”)

A derivada de f (x)=sen(x) é:

A. f (x)=—sen(x) B. f'(x)=-cos(x) C. f (x)=tg(x) D. f (x)=cos(x)

29.

30.

(x+3)°*-27 5
— &
A.0 B. x=1 C.x=9 D. Xx=w

O resultado da expresséao Iirg
X—>

Um tridngulo recténgulo possui uma hipotenusa que mede y rum de seus catetos mede x
Um angulo a é marcado neste tridngulo, conforme mostra a figura:

Sabendo que Y_» , pode-se concluir que o angulo a é:
X

A. 15° B. 30° C. 45° D. 60°
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31. Considere as condi¢des {x € R\3 > x > 5} e {y € R\y < 2}. Qual das opgodes
seguintes esta representado o conjunto de pontos definido por estas condigdes:

(A) (8)
2 -
|
0 3 5 ¢ 0 3
(C) (D)
2
0 3 5 ‘. 0 3 5

32. A soma das areas dos quadrados ao lado é igual a 83cm?.
A érea do quadrado maior é:

B.20cm? oo
C.49cm?
D.42cm?

A.36cm? i | 2em
|

33. A area da figura sombreada é:

A. 36 1
B. 40
C. 48
D. 50

~

34. No circulo trigonométrico o valor de 7 representa:
A. 3,14 B. 90° C. 180° D. 360°

»

I«
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Na figura ao lado estéo representados dois circulos concéntricos, com raios 5cm e 3cm. A
area da regido sombreada, em cm?, é: /\\
A. 9r /
/ =

B. 127 \)
C.16x A
D. 20z . ;

\\¥’/
O perimetro de retangulo mede 92 cm. Sabendo que o comprimento tem 8 a mais que a

largura, o valor da largura é:

A. 10 B. 13 C.16 D. 19

Carla pensou em um numero e a ele somou 4 unidades. Apos isso, Carla multiplicou o
resultado por 2 e somou o0 prdprio numero. Sabendo que o resultado da expressao foi 20,
indique o numero que a Carla escolheu:

A 8 B. 6 C.4 D. 2

Apos se aposentar, um professor doou um quarto dos seus livros para a biblioteca da cidade
e doou 289 livros para cada uma das 3 escolas que ele leccionou, e ainda ficou com um
numero de livros igual a um sétimo do que ele tinha. O ndmero de livros doados para a
biblioteca foi:

A. 224 B. 294 C. 315 D. 357

Em uma cooperativa de agricultores de um certo municipio, foi realizada uma consulta em
relacdo ao cultivo de horticolas e cereais. Constatou-se que 125associados cultivavam
horticolas, 85 cultivavam cereais e 45 cultivavam horticolas e cereais. Sabendo que todos os
associados cultivavam pelo menos uma dessas duas culturas, quantos associados tém a

cooperativa:
A. 210 B. 170 C. 165 D. 255
Se eu tivesse 750Mt a mais do que eu tenho, eu poderia comprar um fogéo que custa 3500Mt
e uma panela que custa 580Mt. Qual é a quantia que eu tenho?
A.3333Mt B. 3330Mt C. 3300Mt D. 3000Mt
FIM
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GUIA DE CORRECGAO
1 D 21 C
2 C 22 C
3 B 23 B
4 B 24 C
5 C 25 B
6 B 26 C
7 B 27 C
8 C 28 D
9 A 29 C
10 A 30 B
11 B 31 B
12 A 32 C
13 D 33 D
14 B 34 C
15 A 35 C
16 A 36 D
17 C 37 C
18 D 38 D
19 B 39 B
20 D 40 B




